
Koncert traktorjev in lopat
Po daljšem čakanju na lepo vreme smo ga naposled le dočakaii. In lo celo v

najbolj muhaslein musccu — v aprilu. Pripravili smo se na obsezno delovno ak-
cijo na novem športno-rekrealivnem cenlru. Trebaje bilo posejati (ravo na po-
vršini, veliki kol dve nogometni igrišči.

Spraševali smo se, koliko krajanov
se bo odzvalo vabilu na plakalih, ki
so jih lahko nekaleri hote ali nehote
ludi prebrali ali zanje sploh niso ve-
deli.

Sonce je ravnokar posijalo izza za-
loških hribov, ko je lovariš Janežič —
predsednik KS Šmartno in dolgolelni
aklivni gasilec ter duša in organizator
prostovoljnih akcij — že pritiskal na
kljuke nekaterih hi.š. Ljudje smo si
zelo različni in lako je nekalere sko-
raj zbudil iz sladkega nedeljskega
sna, dnige pa že našel pri vsakdanjih
opravilih v hlevih. A obisk je konec
koncev zalegel. Poti marsikoga so se
zalo tislo nedeljo slekale na nastaja-
jočem cenlru ob Savi. Hrupno brne-
nje traklorjev je preglasilo jutranje
pličje žvrgolenje.

S precej številno udeležbo so pre-
senetili tudi šmarski pionirji. Kot da
so se že zdaj zavedali, da bodo čez

lela na lem prostoru oni sami preživ-
Ijali prosti čas in krepili svoje zdravje
na športnih objektih! Včasih je člo-
vek dobil občulek, da se skoraj le-
pejo za kamne, ki so jih pobirali ter
metali na voz.

Za nemoteno in usklajeno oprav-
Ijanje dela je skrbel Marjan Klopčič
— predsednik gradbenega odbora za
gradnjo športno-rekreacijskega cen-
tra. Veliko je moral prehodili — a ne
zaman.

Približno ob 10.30 so se nekateri
spomnili reka: Brez dela ni jela — in
ga malce preoblikovali (beri: zame-
njali so vrslni red besed). In kako so

teknile klobase, kruh, pivo ali sok!
Toda delo še ni bilo končano. Se za

dve uri smo pljunili v roke. Navozili
smo zemljo, kjer je bilo še potrebno,
razlrosili šolo in strojno posejali
Iravno seme. Površino smo povlekli z
branami ter jo utrdili z valjem na živ
konjski pogon.

In kdo zasluži pohvalo? Vsak, ki je
čutii, da dela zase in za vse, tisti, ki se
je odzval pozivu, bodisi pionir, mla-
dinec, aktivni delavec ali upokoje-
nec. Posebej velja omeniti kmete —
traktoriste (iz Šmartnega in Obrij),
ki so se res dobro izkazali.

Fotografije (če bodo uspele) in
poimenski seznam traktoristov pri-
čakujte v naslednji številki Naše
skupnosli.
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